



Дрозд Евгений

Активно ищу работу

Видео-телеоператор, 18000 грн

Полная занятость, Неполная занятость, Свободный график

Желаемый город работы: Днепр

Дата рождения: 14 февраля 1977 (48 лет)

Пол: Мужчина

Семейное положение: Не указано

Дети: Не указано

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель

Связать свою дальнейшую судьбу с стабильной, творческой работой связанной с производством видеоконтента и развитием видеопродукции.

Опыт работы

Видеооператор выездных и студийных съемок

с 04.2012 по текущее время (13 лет 7 месяцев) 34 телеканал (Сми), (В мои обязанности входит съемка новостей, рекламы, авторских телепрограмм, прямых эфиров и прямых включений с места событий (с AVIWEST), а также многокамерная съемка и постановка, использую режиссёрские навыки.)

Видеооператор

с 08.2008 по 08.2010 (1 год 11 месяцев)

Ooo "Английский клуб ТВ (Телеканал для изучающих английский язык. Съемка обучающихразвлекательных телепередач.), Днепр

(С открытие телеканала являлся единственным оператором видеозаписи в период работы на телеканале, постройка студии, управлял работой телестудии, многокамерной съемкой и технически обеспечивал работу студии . Работал с декорациями и различным художественным светом. Разработка и съемка видео программ разных форматов, в том числе и постановочная съемка. Большей опыт работы с HD камерами Уверенный пользователь ПК, Macintosh. Работа с монтажными программами EDIUS и FinalCutPro, AdobePhotosho.)

Оператор - постановщик

с 12.2007 по 08.2008 (7 месяцев)

Ооо Агенство "Класс" (Документальный, научно-популярный, биографический.), Днепр (Видеопродукция "Encyclopedia Channel" - Жанр: Документальный, научно-популярный, биографический.

Являлся единственным оператором в период работы в "Агентстве Класс". Съемка документальных, научно-популярных, биографических фильмов- видеопродукция "Encyclopedia Channel". Управление студией, постановка художественного освещения и декораций, а так же техническим процессом съемок, мелким ремонтом.)

Оператор видеозаписи- студийный телеоператор

с 05.2006 по 12.2007 (1 год 6 месяцев)

ТОВ телекомпания "НОВА" (Рекламно-информационный телеканал), Днепр (Съемка в студии теле программ, новостей, съемка рекламы, многокамерная съемка, телережиссёр АСК. Техническое обслуживание студии. Награжден грамотой за строительство студийной аппаратной, занял 2е место в конкурсе на телеканале "Лучший оператор 2006".)

Дополнительные сведения

Работа с различным видео оборудованием, коммутации, мелкий ремонт. Работа в студии с художественным светом, разработка и съемка видео программ разных форматов, в том числе и постановочная съемка, Transfer видеоматериала с помощью FinalCutPro, и с последующей загрузкой на видео сервер FinalCut. Знание таких программ, как EDIUS, Adob Premiere Por Adob, Photoshop. Уверенный пользователь ПК, занимаюсь сборкой компьютеров и установкой различного софта.

К съемочному процессу отношусь требовательных и ответственно, не люблю безрассудно-подросткового отношение к этой работе.

Моя работа- моё хобби! Есть фотоаппарат.... люблю отдых на природе, рыбалку.

Образование

Профессионально-техническое училище №2

среднее специальное , с 1992 по 1995 (3 года) Машинист мостового эл. крана, Днепр

https://novarobota.ua/index.php/resume/video-teleoperator-236189